



## **Следственный комитет СК России по Карачаево-Черкесской Республике начал проверку по факту схода снежной лавины в результате чего пострадали туристы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике проводится проверка по факту оказания услуг не отвечающих требованиям безопасности в результате чего пострадали люди отдыхающие в Архызском ущелье (ст. 144 УПК РФ).

По предварительным данным в районе горы «Дукка» расположенной в Архызском ущелье Карачаево-Черкесской Республики сошла сильнейшая снежная лавина под которую попало семь лыжников катающихся на склоне.

В результате инцидента погиб один из туристов, еще один получил серьезные травмы. Все



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

остальные спортсмены также госпитализированы в больницу станицы Зеленчукской.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства связанные с организацией экстремального отдыха, а также степень полученных туристами травм.

Проверка продолжается.

**Следственное управление**

**СКР по КЧР**

**Старший помощник**

**руководителя управления**

**полковник юстиции**

**Шуваев С.Н.**

**тел. 8 (878-22) 8-11-74**

**<http://kchr.sledcom.ru//>**

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1307910>